





KONEC TAKO IMENOVANEGA «GOSPODARSKEGA ČUDEŽA»

GOSPODARSTVO ZAPADNE NEMČIJE PRED PRVIMI RESNEJŠIMI TEŽKOČAMI

Industrijsko razvite zahodnoevropske države so po vseh znakih, sodčakale trenutno, ki so ga njihovi ekonomisti že dolgo predvidevali...



V ZDA se je kampanja za predsedniške volitve že začela. Na sliki bivši predsednik zveze vojnih veteranov Harold Russel navija za demokrate

Četrtek kotiček • Žena • otrok • dom • gospodinjstvo • moda

PREBUJANJE NA PIRENEJSKEM POLOTOKU ŠPANSKE ŽENE ZAHTEVAJO

izboljšanje svojega položaja

Španske žene vedno bolj energično zahtevajo od države, da izboljša njihov položaj manjvrednega bitja, za katerega so se vedno veljavni zakoni, ki so bili napisani pred davnimi časi...

Ženska in sport

Kako vpliva sport na zdravje in lepoto ženske? Na to vprašanje ni mogoče enostavno odgovoriti. Zdravniki trdijo, da to je odvisno predvsem od konstitucije ženske...

Sovjetski zdravniki trdijo ŠTUDIJ JE PREOBILEN

Deset sovjetskih akademikov je poslalo »Literaturnij Gazeta« pismo, v katerem zatrjujejo, da so učenci srednjih šol v Sovjetski zvezi preveč obremenjeni z učenjem in da to slabo vpliva na njihovo zdravje...

POJASNJENA TAJNOST «SMRTONOSNE VODE» V VENEZUELSKIH GOZDOVIH

Ekspedicija pod vodstvom Ortege se je vrnila le s petimi člani

Na kliniki v Karakasu so ugotovili, da so člani ekspedicije bili žrtve «električne» jegulje »Arimnas»

Ze več let se med delavci na plantazi kavačka v Venezueli širi čudna legenda. Med temi ljudmi se govori, da je nekje blizu izvirov reke Orinoka močvirje, skoz katerega teče reka, ki ima morilno vado. Človek, ki na naključje pade v to vodo, umre in to ne zaradi tega, ker bi se zažul, ampak iz nekega drugega, za njih nepojasnjenega razloga.

KAKO NEGUJEMO LASE

Mastne lase je treba umivati enkrat na teden. Z oljnatimi kopolmi lahko odstranimo prhljaj in izboljšamo suhe lase

Naši lasje so nekak okvir slike, vsaka se tako lepa počuti, da je manj mikavna, če z njenim okvirom nekaj ni v redu. Odgovor na vprašanje, kako pogosto si je treba umivati lase, seveda ne bo za vse enak.

Ledvice z gobami

Pol kg telečjih ali svinjskih ledvic, surovega masla ali olja, 5 dkg čebule, 5 dkg gob, sol, 2 žlici vina, 1 dkg moke.

Rumove krogljice

15 dkg lešnikov, 15 dkg sladkorja v prahu, limonine lupine, 3 žlice ruma, beljak. Nadev: oljčeno sadje (česenje, vijšnje).

Strah pred nadzornikom

V Oberausheimu v Zahodni Nemčiji je bil napovedan obisk šolskega nadzornika v osnovni šoli. Vsi učenci so bili zaradi tega do smrti preplašeni, toda sin domaćega gostilničarja je zaželel: Svoji šolskim tovaršim je dejal esamo na en način se lahko znebimo strahu in sicer tako, da se prišel na obisk šolski nadzornik, je nadobudni deček prinesel v šolo večjo steklenico vina, ki je v ukradel iz domače police.

NEKAJ GOSPODINJSKIH NASVETOV

KAKO VLOŽIMO ZA ZIMO STROČJI FIŽOL V KIS

Poljubno količino stročjega fižola otrebimo, operemo in ocedimo ter razrežemo na podolgovate kosčke. Majhne stroke pa pustimo kar cele. Fižol skuhamo v primeri količini vode in v odprti posodi 8 do 10 minut. Nato ga ocedimo, malo preplakamo in dodobra pustimo oteči. Za 3-litrsko kozarce skuhamo v petih minutah 1 liter vinskega kisa s pol litra vode, v kateri smo spuhale fižol, ki ga parimo še 8 do 10 minut. Sedaj zložimo fižol v kozarce tako, da ka tekočina pokriva za dober prst. Ko se ohladi, kozarce neprodušno zapremo in jih eno ur parimo.

Čiščenje in likanje moske obleke

Predvsem naj žena to naredi brez nepotrebnega sitarjenja, ki je tako v navadi, kadar se pripravljamo na obisk ali slika svojemu moškemu obleko. Če preden vzame žena v obdobje čiščenja, naj jo vnaprejšnji opozori, naj si sam izprizni zeh. Njen ugled bo s tem se pridobil pri njem.

Elektronski aparati v ameriški trgovini

Ameriški trgovci napovedujejo, da bo nova pridobitev v kratkem se bolj olajšala gospodinjstvo, ker nameravajo v bližnji bodočnosti odpreti vrsto prodajaln, v katerih se bo odvijalo poslovanje tako rekoč ob pritisku na gumb. Odjemalka si bo vzela pri blaginji vsakj kovinski ključ, ga vtaknila v stekleno omaro z razstavljenimi vijeli in si potem s pritiskanjem na gumbo izbrala določeno blago.

Cehovske hiše govore o curiški zgodovini

Cerkev, kjer je pridigal reformator Zwingli - Hiša, kjer je stanoval Lenin - Časopisi, šole, muzeji

Zgodovinsko vrednost ima tudi v gotemski slogu v 12. stoletju zgrajena cerkev »Frauentempel« z lepimi freskami. Na desnem bregu Limmat je na gospodnje »Grossmuenster« z dvema visokima stolpoma. Ta cerkev daje pečat Curihu. Je matična cerkev Curihu, ki je bila obnovljena v 1276. Zgrajena je v romanskem slohu, zgoraj del stolpov pa je v gotemski slogu. V enem od stolpov stoji spominna velik kip Karla Velikega. Pravi legenda, da je — kakor tudi cerkve bil ustanovitelj vna stolpov se nudi karizma vsaj bližnji okolici. Vse omenjene cerkve so protestantske. Protestantov je v Curihu 83,9 odstotkov, katoličanov 13,3 odstotkov, ostalih ver pa 4,8 odstotkov.



Originalni kip Karla Velikega iz 15. stoletja v kripti v »Grossmuensteru«



Pišče za jesen

